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CEMUHAP 14
3agaga 1. Iycrs U C R" — orkperroe nogmuoxkectso u f : U — R¥ rpe k < n, — orobpaxenue kiacca
C'. Panr mpomsoguoit f'(a) B Touke a € U pasen k. a) JlokaxuTe, 970 f(a) — BHYTPEHHAS TOYKA MHOKECTBA

f(U) C R*. 6) O6ssarersno au muoxecTro f(U) OTKpEITO?

3apaga 2. a) Iycte f(uq,...,u,) — miagkas GyHkuua n nepeMenusrx, f(a) = 0 u %(a) # 0. To Teopeme o

HEsSABHON (DYHKIUU ypaBHeHue f(1,%s. .. .. Zn) = 0 BaaeT B OKPECTHOCTU TOYKHU ( IEPEMEHHYIO &1 KaK (DYHKIIIO
OCTanbHBIX: T1 = Z1(Z9, ..., Ty). Bopasure % 4epe3s gacrHble npoussogusie dyukuuu f. 6) Iycrs F(u, v, w) —
rankas GyHkuua, 1 koropou F(a) = 0, HO Bte 9aCTHBIE TPOU3BOMHBIE B TOYKE @ OTJINYHLL OT HyJA. Y PDABHEHUE
F(z,y,2z) = 0 3aaeT B HEKOTOPOU OKPECTHOCTU @ KAXKAYK W3 TEPEMEHHBIX KaK (QYHKIWI ABYX APYTUX: T =

z(y,2), y =y(x,2) u z = z(x,y). Jokaxure paBeHCTBO % . g—; . % = —1. B) Oycrs f(u,v) — rmagkas GyHKIUA

« ¢ « 2,
ABYX TlepeMeHHbIX, u ypasaernue f(z +y + 2,22 + y? + 2?) = 0 sagaer 2z xax Gynximio r u y. Bepasute aaz—gy
Jepes YaCTHEIE IPOM3BOIHEIC (PYHKIUM f.

3apgaga 3. a) [lycTe v — KpuBasg HA TUIOCKOCTH, 33JaHHAA B JEKAPTOBBIX KOODIMHATAX KAK IPAPUK (DYHKINH
y(z), a B mOMAPHBIX KOOpAMHATaX — Kak rpaduk yukuuu r(p). Kak cBasaHbl apyr ¢ ApyroM OpOU3BOLHEBIE
dyukunn y n r? 6) WaBecTHO, uTO QyHKIMA Y(T) YAOBICTBOPACT COOTHOMICHUIO § = z;; mpu Beex z. Kakomy
COOTHOIIIEHNIO yAOBIETBOPAET pyHKmua 77 B) Hamgure kpusylo, npoxogamyo depes Touky (0,1), mma koTopon

DYHKIINA Y yIOBIETBOPAET COOTHOUICHUIO U3 334U 30

def

3apaga 4. Dnagkas dyukuua z(ag, ..., a,) 3agaerca ypasaenuem P(x) = 0, voe P(t) = ant™ + -+ + a1t + ao.
a) lokaxure, 94T0 8871; = —P”,”—(kz). 6) JoxaxuTe DABEHCTBA »_,_, ak% =0, 278871; = 8fki1 (3 IPOMBBOIBHOTO
k=0,....n—1)m >, , kzak% = —z HenocpencTBeHHO (He moab3ysch dopmyson sagadu 4a). B) Halizure
dopmyay mLIsf IPOU3BOLIHON &izgaz.

3agaua 5. a) [Iycrs f : R2 — R — dymkuua, sajansas dpopmyon f(z,y) = 22 + > — (22 + 9?)2. Haitaure
ee peryiapHbie 3HaveHud. 6) /1A TPOM3BOILHOTO PEryIAPHOTO 3HAMEHUA ¢ U J06on Toukn a € f1(c) naiianTe
kacaTerbHywo £, K kpusoin f1(c) C R? B Touke a (cymecTBoBaHME TaKOU KAaCATETLHOU BEITEKAET U3 TEOPEMEI O
HeABHOM QyHKImu). MOXHO /M PEInTh TAKyIo JKe 3a1ady AId KaKUX-IU00 KPUTHIECKUX 3HadeHun QyHKmun f7
B) Te xe Bonpocer npo dynxmmio f(x,y) = 22 —y° —y.

3aga4ga 6. a) [Ipn xaxux a € R mrokecTBO SNE,, e S = {(z,y,2) € R? | 22+y?+2% = 1} — cdepa egnrmarOrO
pammyca, a E, = {(z,y,2) € R® | 22 4+ 2y + 32° = a} — sammncons, ABASETCA OTHOMEPHBIM TIOIMHOT00Gpa3EM B
R3? 6) Hapucyire muoxecTBO S N By BOmau Touku (0,1,0) € SN Es.

Cumsounom Mat(n,n, R) 0603nauuM MHOKECTBO MATPULL 7t X 7 C JEUCTBUTEILHEIMU MATPUYHBIMY DJEMEHTAMU.

3agaua 7. a) [Iycrs SL(n,R) = {A € Mat(n,n,R) | det A = 1}. lokaxnre, uto SL(n,R) — rpynna u rmankoe
noaMuoroo6pasue B Mat(n,n,R) = R". Hait1uTe ero pasmMepHOCTS. 6) lycte O(n) = {4 € Mat(n,n,R) | AAT =
I}. Doxkaxwure, aTo O(n) — rpynna u niagkoe noaMuorootpasue 8 Mat(n, n, R) = R, Hangure ero pasMepHOCTS.



